
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς σχετικά με 

την άμεση ανάγκη ενίσχυσης της μαιευτικής/γυναικολογικής κλινικής» 

 

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, προς τον κ. 

Υπουργό Υγείας την από 15/05/2024 με αρ. πρωτ. 90 ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού 

Νοσοκομείου Λιβαδειάς, προς υποστήριξη της διεκδίκησης από την πλευρά τους εξεύρεσης λύσης στα 

προβλήματα υποστελέχωσης και εν γένει λειτουργίας της μαιευτικής/γυναικολογικής κλινικής, αίθουσας 

τοκετών και επειγόντων μαιευτικού του ΓΝ Λιβαδειάς, που αποτελεί από τα σημαντικότερα τμήματα για 

την κάλυψη των υπηρεσιών υγείας της πόλης της Λιβαδειάς και της ευρύτερης περιοχής. 

Με την ως άνω Ανακοίνωση, ο Σύλλογος Εργαζομένων αναφέρει ότι οι συνάδελφοι υπερβαίνουν εαυτόν 

για να επιτύχουν την κάλυψη αναγκών των τμημάτων της κλινικής, καθώς το προσωπικό αποτελείται 

από εννέα μαίες, εκ των οποίων μόνο οι τρεις είναι μόνιμες, ενώ υπάρχει και έλλειψη ιατρικού 

προσωπικού, με αποτέλεσμα συχνά να μην εφημερεύει ιατρός σε αυτά.  

Επίσης, αναφέρουν ότι προκαλούνται σοβαρές δυσλειτουργίες στην κλινική, λόγω του ακατάλληλου 

χώρου των επειγόντων του μαιευτικού και του πρωτοκόλλου διακομιδής, το οποίο συχνά έχει ως 

αποτέλεσμα να μένει ακάλυπτη η κλινική από μαιευτικό προσωπικό, καθώς οι μαίες συνοδεύουν τον 

ιατρό σε εξωτερικά περιστατικά. 

Κατόπιν των ανωτέρω και αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι το προσωπικό έχει φτάσει στα όρια του, οι 

εργαζόμενοι ζητούν την κατεπείγουσα λήψη μέτρων για την εύρυθμη λειτουργία της κλινικής και την 

ενημέρωσή τους για την πορεία των νέων προσλήψεων. 

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 17 Μαΐου 2024 

Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Πούλου Παναγιού (Γιώτα) 
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